

Назва дисципліни	Культура довіри в міжнародних відносинах
<p>Інформація про факультети (навчально-наукові інститути) і курси навчання, студентам яких пропонується вивчати цю дисципліну</p>	<p>Дисципліна пропонується для викладання на факультеті міжнародних економічних відносин та туристичного бізнесу здобувачам вищої освіти за другим (магістерським) рівнем відповідно до програми підготовки за спеціальністю 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії», освітня програма «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії».</p>
<p>Контактні дані розробників робочої програми навчальної дисципліни, науково-педагогічних працівників, залучених до викладання</p>	<p>Хижняк Олександр Володимирович, доктор соціологічних наук, професор, начальник Управління міжнародних відносин Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна, тел.: 0577051059</p>
<p>Попередні умови для вивчення дисципліни</p>	<p>Вивчення дисципліни відбувається для здобувачів вищої освіти, що мають диплом бакалавра за освітніми програмами «Міжнародні відносини», «Міжнародна інформація та міжнародні комунікації» та за спорідненими спеціальностями.</p>
<p>Опис</p>	<p>Мета викладання навчальної дисципліни полягає в ознайомленні студентів із факторами, що дозволяють формувати відносини довіри в світовій політиці, а також виявити функцію довіри в міжнародних відносинах. Однією з важливих складових цієї мети є розробка теоретичної моделі, яка описує довіру в міжнародних відносинах і його еволюцію</p> <p>Очікувані результати навчання. Студенти повинні : Знати: основні теоретико-методологічні підходи до аналізу політичних процесів; специфіку сучасних політичних процесів; мати уявлення про методах аналізу політичних процесів; Вміти: провести елементарний аналіз сучасних політичних явищ і процесів; виявити, описати і пояснити тенденції сучасних політичних процесів, їх структуру та соціокультурний контекст, вміти аналізувати інформацію про політичних процесах виходячи з знання теоретичних концепцій політичної науки; Володіти категоріальним апаратом дисципліни.</p> <p>Методи контролю результатів навчання. Поточний контроль знань проводиться на кожному практичному (семінарському) аудиторному занятті у формі усного опитування доповідей і повідомлень студентів, тестування, розв'язання проблемних та тестових завдань, навчальних дискусій. Семестровий підсумковий контроль проводиться у формі заліку.</p> <p>На вивчення навчальної дисципліни відводиться 90 години / 3 кредити ECTS.</p> <p>Мова викладання – українська.</p>